

Philips

COREPRO LEDCAPSULE G4



Technische Details _____

Lichtfarbe Warmweiß Extra

Marke Philips Fassung G4

Farbtemperatur Warmweiß Extra 2700 K

Dimmbarkeit Nicht dimmbar

Spannung 230 V

Bestellen Sie kostenlos unseren Katalog und finden Sie weitere tolle Leuchten für den Innen- & Außenbereich!



Produktbeschreibung -

Q Weitere Informationen finden Sie auf prediger.de



Philips

COREPRO LEDCAPSULE G4

Abbildungen	
-------------	--

Ausführungen.

CorePro LEDcapsule 1-10W G4 827

SKU 703602

Name CorePro LEDcapsule 1-10W

G4 827

Maximale Bestückung 1 W

CorePro LEDcapsule 2,7-28W G4 827

SKU 703604

Name CorePro LEDcapsule 2,7-28W

G4 827

Maximale Bestückung 2.7 W

CorePro LEDcapsule 1,8-20W G4 827

SKU 703603

Name CorePro LEDcapsule 1,8-20W

G4 827

Maximale Bestückung 1.8 W